"研"途相伴 筑梦起航 农林生态学院举办考研慰问暨考前动员 座谈会





为坚定信心、鼓舞士气、缓解压力,12月19日上午,农林生态学院在求是楼216举行了考研学生慰问暨考前动员座谈会。学院党总支书记章坤、院长李晓红、副院长杨贤均、副书记谢秀秀、风景园林教研室主任黎颖惠、地理教研室主任熊小玲及2025届考研学生代表参加研座谈会。本次座谈会由学院党总支副书记谢秀秀主持。

会上,学院领导、教师们同考研学子代表们进行了亲切交流,向同学们传授了宝贵经验。李晓红院长在讲话中表示,考研仿若一场漫长艰辛的马拉松征程,此刻终点已然在望,只要同学们坚守初心,持之以恒,沉着冷静地应对考试,定能收获成功。

章坤书记为考研学生提出三点建议:一是秉持正念,希望所有学子皆能以专注之态应考;二是确保健康,以舒适放松的状态踏入考场;三是保持安心,学院定会不遗余力地为考研学子提供支持。同时,他诚挚祝愿考研学子们考研顺利,金榜题名。

最后,学院领导和教师们为考研学子送上精心装备的 "考研助力礼包",礼包不仅对他们不懈努力的高度肯定, 更是凝聚着学院对考研学子的殷切期望与美好祝福。

农林生态学院高度重视学生考研工作,实时掌握考研最新动态与学生们的备考情况,努力做好后勤保障工作,为考研学子的逐梦之路保驾护航。相信通过此次座谈会,考研学子们能够以更加饱满的状态应考,一战成硕,顺利上岸!

(文/陈忠 文思敏)